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QUESITO 1

1.a. Le opere di urbanizzazione primaria e secondaria.

1.b. Le opere di urbanizzazione a scomputo degli oneri di urbanizzazione

1.c. Redigere, con gli elementi essenziali, lo schema dell’atto di approvazione della convenzione
avente ad oggetto lo scomputo degli oneri di urbanizzazione nel seguente caso.

Un privato, nell’ambito di un permesso a costruire convenzionato, deve realizzare e cedere una
strada pubblica completa dei sottoservizi (acquedotto , fognatura, illuminazione pubblica, ecc..) per
un importo pari a 50.000€.

Lo stesso privato, per il permesso di costruire, deve versare al comune i seguenti oneri concessori:
50.000€ per oneri di urbanizzazione primaria

30.000€ per oneri di urbanizzazione secondaria

20.000€ per il costo di costruzione

QUESITO 2

2.1. Le fasi di progettazione dei lavori pubblici;
2.2. Con quali atti si approvano il progetto definitivo e quello esecutivo;
2.2 Verifica e validazione del progetto nei lavori pubblici.




